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Bonjour à tous,

Voilà ce qui m'amène:

j'ai installé Mandrakelinux 10.1 sur un HDD Sata qui supportait WindowsXP. Tout fonctionne sauf l'arrêt de mdk10.1.

J'ai donc regardé le détail de la phase d'arrêt du SE.

Tout est OK sauf les (dernières??) étapes de synchronisation des HDD (sur ma machine, j'ai 2 HDD Sata):



<

Halting system...

md:stopping all md devices

md:md0 switched to read-only mode

Synchronizing SCSI cache for disk sdb:                       (rien)

Synchronizing SCSI cache for disk sda:                       (idem)

Power down.

>



La phase d'arrêt n'arrive pas à synchroniser les disques SCSI sda (Disque système) et sdb et elle finit par se stopper sans l'arrêt de la mise sous tension de la machine.

Que fait une synchronisation d'HDD?

Qu'est-ce que je peux faire pour qu'elle se réalise si elle doit se réaliser pour arrêter le SE?

Merci.

@+
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